

拒不配合检查,拖行交警数米后逃窜 “疯狂司机”受审称 只因一个糊涂想法犯了浑



扫码查看
视频报道

本报讯(晚报记者 刘娟)交警对驾驶员例行检查时,对方突然猛踩油门,疯狂逃跑,致交警被拖行了数米,这是4月8日京沪高速路段上发生的惊险一幕。案发后,驾驶员诸某投案。本月13日,锡山区法院开庭审理了此案。

戴警官是我市一名交警,4月8日清晨5点多,他和同事在京沪高速上海方向无锡东道口巡逻时,发现一辆白色奔驰轿车停在应急车道上,驾驶员在车后应急车道上小便,遂上前例行检查,并要求驾驶员出示驾驶证、行驶证。起初,该驾驶员没有拒绝,上车翻找证件,不料在此过程中,

他突然升起车窗、猛踩油门逃跑,戴警官被带倒、拖行了数米,致其左手、右膝盖受伤,警用设备受损。

案发4天后,涉案驾驶员诸某向公安机关投案。诸某今年30岁,无锡本地人,无业。归案后,他如实供述了犯罪事实,并赔偿了戴警官的医药费及警用设备维修费等经济损失。

13日下午,锡山区法院开庭审理此案,公诉机关建议以袭警罪追究诸某的刑事责任,对此诸某没有异议。

庭审中诸某交代,案发当天,他本是翻找证件准备接受检查,但找证件过程中,想起自己在外欠了40多万元债务,债主曾扬言要报警抓他,他怀疑

民警这次拦住他检查,实则是为了抓他,心里很害怕,所以开车逃跑。

对于自己的犯罪行为,诸某懊悔不已,当庭表示认罪悔罪。该案将择日宣判。

·链接· 袭警罪

3月1日起正式施行的《中华人民共和国刑法修正案(十一)》中正式设立了“袭警罪”,并规定:暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;使用枪支、管制刀具,或者以驾驶机动车撞击等手段,严重危及及其人身安全的,处三年以上七年以下有期徒刑。

新房装修遇难题 多方到场解烦恼

本报讯 江阴市民吴某在装修新房中遇到了难题,近日在消保委助力下,多方到场当场为其解决了烦恼。

吴某在新房装修中,从某科技公司订购了一套恒温恒湿系统。谁料近日墙壁出现油漆脱落,装修工程停了下来。吴某与装修公司和科技公司交涉,商讨解决方案,但两家公司均不承认是自身原因造成的,吴某只得向消保委投诉。

接诉后,江阴市消保委迅速介入调查。经了解,恒温恒湿系统由某科技公司负责安装施工,墙壁的油漆工程等由装修公司负责施工,出现油漆脱落的地方是安装恒温恒湿系统管道处的墙壁。装修公司认为是安装管道时的工艺材料问题造成的,而某科技公司认为是装修公司施工工艺问题。因涉及装修施工工艺等专业问题,消保委同江阴市装饰装修行业协会与某装修公司、某科技公司一同到吴某家中现场查看。经勘查,造成油漆脱落的原因,系装修公司未在安装管道处的墙壁刮腻子而直接刷油漆造成的。经现场调解,装修公司答应对油漆脱落处的墙壁返工处理,事情得到圆满解决。(宋超)



盛夏葵花开

近来,太湖新城贡湖大道南端附近一处待开发地块上的向日葵陆续绽放,黄花绿叶交相辉映,成为盛夏一道美景。(还月亮 摄)

长江边钓鱼捉螃蟹 3人被抓现行受了罚

本报讯 近日从苏州到江阴璜土走亲戚的三名年轻人,看到江边横爬的螃蟹,于是徒手捉拿,结果被护江队员抓了现行,最终接受了罚单。

近日晚上,璜土镇综合执法局夜间值班人员接到璜土长江禁捕护渔队举报,称有人在长江干流江阴段老桃花港水域垂钓。执法人员立即赶赴现场,向当事人出示执法证件后对捕捞现场进行检查并拍照进行证据保全,经查3名当事人均未取得渔业捕捞许可。

当事3人随后到璜土镇综合执法局接受处理。据其交代,他们从苏州驾车到璜土附近亲戚家玩,见到老桃花港有螃蟹在爬行,就下车徒手抓螃蟹,共收获1.8千克螃蟹。发现水中有鱼,又用鱼饵、窝料和鱼竿钓鱼,被长江禁捕护渔队工作人员当场抓获。

执法队员对3人进行了严肃教育,告知其垂钓的地点属于长江流域重点水域“十年禁渔”范围,并向其宣传长江禁捕的意义和相关法律法规。当事人表示接受教育,将抓获的1.8千克螃蟹放生。考虑到当事人的违法行为为初次,且积极配合执法部门进行查处工作,对当事人从轻处罚,罚款200元。(宋超)

“之前总感觉做这种事比打工强一点” 偷倒建筑垃圾还想逃? 金匮中队接连查获相关嫌疑人

本报讯 “之前总感觉做这种事比打工强一点,以后我再也不赚这个钱啦”,近日,梁溪区城管金匮中队询问室中,犯罪嫌疑人曹某十分懊悔地承认了偷倒建筑垃圾的违法行为。

据悉,金匮街道辖区内近期连续发生偷倒建筑垃圾现象。6月上旬某天午夜11点30分的城南路上,突然出现一辆电动三轮车,车上麻袋鼓鼓囊囊的,但袋子表面是凹凸不平的,这种现象在城管队员眼里显得有些反常。正在巡查的金匮城管中队队员立马前去检查。不曾想刚将车辆拦截下来还没开始询问,一个体型胖胖的小伙子撒腿就

跑远了,留下了他的老父亲孤零零守在三轮车旁。经查看,这确实是一车建筑垃圾,有五六立方米。

翌日凌晨1点30分,逃跑的曹某回来自首。曹某一开始拒不配合城管队员工作,多次言语侮辱城管队员,试图阻挠执法办案。但在事实面前,最终供认了其偷倒垃圾并非法获利4000元的违法事实。曹某交代,他一般在午夜开着电动三轮车去城南路偷倒建筑垃圾,倒完就跑。

曹某虽然被抓了,案子却没有结束。据介绍,上月以来,城南路与兴源路上不时出现建筑垃圾,城管执法人员终于在偷倒地点又发现一辆

可疑的三轮车,该车辆连续几天都有偷倒垃圾的违法行为。为查获这名嫌疑人,城管队员在交警部门的支持下,最终锁定了另一名违法嫌疑人赵某,并查明建筑垃圾产生地在上马墩街道。与上马墩中队一沟通,巧了,兄弟中队也正在查处赵某的偷盗行为。最终,在区域管局与两个街道的通力协作下,赵某于日前去上马墩中队配合调查处理,对自己的违法偷倒行为供认不讳。

据悉,在该案侦破期间,梁溪城管金匮中队还查处了两起建筑垃圾偷倒案件,暂扣偷倒垃圾电动三轮车一辆、农用车一辆。(甄泽 实习生 耿沐言)

换了老板,原有会员优惠就取消了? 消保委介入后成功调解

本报讯 江阴市民侍某近日向消保委投诉,称他之前在一家足道馆办理会员卡后能打折,老板换了,“待遇”被取消。

侍某在会员卡里充值3000多元,足道馆当时赠送了5张代金券。近日侍某前去消费时发现该足道馆换了老板,且被告知不能使用会员卡打折,只能按原价支付,代金券也不用了。侍某认为足道馆的做法不合理,遂向消保委求助,并要求足道馆退还卡内余额。

接到投诉后,消保委工作人员联系

当事双方并展开调查。足道馆负责人表示,已更换了老板,除非消费者重新办理充值会员卡,否则之前的会员卡只能按原价支付,如果消费者想办理退卡退款等要求,只能去找前任老板。

消保委工作人员对该足道馆负责人进行了批评教育:“既然把之前的足道馆合并接收了,就要承受之前足道馆的权利和义务,同样要履行对消费者的义务。”经过消保委工作人员的调解,商家同意侍某继续使用会员卡消费,并且和之前一样可以打折,代金券也可以继续使用,双方和解。(澄记)

【谈骨论筋】



特邀:无锡易可中医院谭氏筋伤中心主任、高频电火花发明人程传国教授嫡传弟子、国家非遗《古本易筋经十二势导引法》无锡传承人王杰和大家说说“筋与骨”的事儿。

颈肩腰腿痛怪筋不怪骨 暑期“趁热治筋”正当时

杨女士:我是一名设计师,久坐用电脑,颈椎和腰椎都不好,最近吹空调,不仅疼痛加重,还常感觉头晕手麻,该怎么办?

王杰:久坐、长时间低头等会加速筋的老化。本来夏季是治筋的最佳时机,但因为常用空调,筋骨受风寒刺激,不仅会使筋的弹性减弱,还使气血受阻,加

重局部缺血、缺氧,颈肩腰腿痛就很容易加重、复发。

谭氏筋伤中心不手术三阶段特色治筋系统,“趁热治筋”能帮助患者解决问题。

治筋达人教你练“筋”

在临床治愈后,可以练易筋经导引术,有利于“筋柔骨正”,保持筋骨平衡,防复发。